





partársulat az ügyben megindított által életképességéről adott tanubi...

Helyi hírek.

László névjegyzék a központi vártal össze állítván: a tanácsnoki...

Debreczen-nánási vasut végrehajtó... elnöklete alatt. A gyűlés tárgyat...

Debreczen-nánási vasut végrehajtó... elnöklete alatt. A gyűlés tárgyat...

Debreczen-nánási vasut végrehajtó... elnöklete alatt. A gyűlés tárgyat...

Debreczen-nánási vasut végrehajtó... elnöklete alatt. A gyűlés tárgyat...

Debreczen-nánási vasut végrehajtó... elnöklete alatt. A gyűlés tárgyat...

\* Szlnészet. Lászy Vilmos nálunk is előnyösen ismert igazgató szántársulatával...

\* A vizszoony gyogyítható! Egy legujabb vívmány, mely Debreczen, a kóza kutyák...

\* A tüzoltók ma este tartják barátságos összejövetelüket a Népkertben. Tüzoltóink...

\* Nagy botrány. A „Bika” mellett ma d. e. két ember öldöglött. Oda lép egy rendőr...

\* A közúti vaspálya sineit — a mint biztos forrásból értesülünk — jövő kedden...

\* Székelyhidról. A székhelyi önk. tüzoltó-egylet aug. hó 3-án táncvizsgalmat tart...

\* Az orsz. középiskolai tanaregylése. Budapestent véget értek. Először újra Berecz...

\* Az irók és művészeknek kivált miskolci és munkácsi fogadtatásról olvasunk a lapokban...

\* A nyomdász-egyletnek. A debreczeni könyvnyomdászok egyletének könyvtára javára...

\* Vigalom. A „berettyó-ujfalusi önkéntes tüzoltó-egylet” saját tőkéje gyarapítására...

\* Nánási legények. A szomszédos Nánás város ifjúsága nevezetes arról, hogy — mint...

\* A lókiállítás. A helybeli lótenyésztő gazdák, kik a folyó évi augusztus hó 10-ke...

\* A lókiállítás. A helybeli lótenyésztő gazdák, kik a folyó évi augusztus hó 10-ke...

\* A lókiállítás. A helybeli lótenyésztő gazdák, kik a folyó évi augusztus hó 10-ke...

\* A lókiállítás. A helybeli lótenyésztő gazdák, kik a folyó évi augusztus hó 10-ke...

napján reggeli 8 óraker a nagyerdőn kezdetét vevő lótenyésztési jutalomdíj kiosztásra...

\* „Loptam lovat lopok is.” Ezt a régi, ismeretes nótát dudolhatták Dobó László és Csilla...

\* Lelkészbelátás Kabán. E hóban volt a kabai megválasztott ref. lelkeszt. Dávidházy János...

\* Volt képviselőnejeink öngyilkossága híre hozták a lapok; a szerény Mezőtúron Turgyoni Lajos...

\* A táncács-bizottság elhatározta, hogy működését tovább is folytatni fogja az elhunyt író...

\* Arvizek. A Temes kiáradt vize f. hó 8-án Temesvár alá ért, a mi nagy rémulletet keltett...

\* Ellenzákl kör. Récsén, Inkey László, országgyűlési képviselő vendégcserező házána közös ellenzéki értekezlet tartott egy „zala- megye ellenzéki kör” alakítása tárgyában...

\* Apró-cseprő. Történelmi emlék. 1. Magyarországnál, független európaizstátusnak nyilatkoztatásak.

\* Apró-cseprő. Történelmi emlék. 2. Hogy a Habsburg-Lotharingeni házi ország feletti uralkodásból, minden polgári jogok élvezetéből örökre kizárassák.

\* Apró-cseprő. Történelmi emlék. 3. Hogy Magyarországnál minden más államnak irányában békét s barátságot tartani, az első ugyanazon fejedelem alatt álló népekkel, valamint a török birodalmi s olasz tartományokkal jó szomszédoságot alapítani és szöveteséget kötni kíván.

\* Apró-cseprő. Történelmi emlék. 4. Hogy az ország jövőben kormányrendszere a nemzetgyűlés a körülmények igényei...

\* Apró-cseprő. Történelmi emlék. 4. Hogy az ország jövőben kormányrendszere a nemzetgyűlés a körülmények igényei...

\* Apró-cseprő. Történelmi emlék. 4. Hogy az ország jövőben kormányrendszere a nemzetgyűlés a körülmények igényei...

\* Apró-cseprő. Történelmi emlék. 4. Hogy az ország jövőben kormányrendszere a nemzetgyűlés a körülmények igényei...

\* Apró-cseprő. Történelmi emlék. 4. Hogy az ország jövőben kormányrendszere a nemzetgyűlés a körülmények igényei...

szert fogja megállapítani, addig pedig, míg ez megállapítottatik, az országot ideiglenesen egy kormányzó elnök a maga mellé választandó miniszterekkel igazgattandja.

\* Veszett borjut löttek agyon tegnap egy darabosutczai háznál hatóságí közegek közbejöttével. Az állaton a legkisebb késedelmezés esetén kitért volna a düh.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

szert fogja megállapítani, addig pedig, míg ez megállapítottatik, az országot ideiglenesen egy kormányzó elnök a maga mellé választandó miniszterekkel igazgattandja.

\* Veszett borjut löttek agyon tegnap egy darabosutczai háznál hatóságí közegek közbejöttével. Az állaton a legkisebb késedelmezés esetén kitért volna a düh.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

\* Elveszett. Egy kettős Wertheimkulcs, a rózsater városház, czepléd, vagy nap utcán; kérétek a becületes megtaláló, azt a rendőrkapitányi hivatalná beadni, a miert a tulajdonostól illő jutalomban részesül.

